

澳门斯诺克大师邀请赛揭幕

新华社澳门12月25日电(记者刘刚 李寒芳)2023澳门斯诺克大师邀请赛25日揭幕,丁俊晖、奥沙利文等8位世界顶尖球员将展开激战,争夺冠军及15万英镑(1英镑约合9元人民币)奖金。

按照赛事安排,8位选手将分成两组展开较量。A组,26日由世锦赛表现出众的中国小将斯佳辉挑战“金左手”马克·威廉姆斯,丁俊晖与特鲁姆普上演“强强对话”;27日,B组的两位英国名将凯伦·威尔逊和利

索夫斯基将“捉对厮杀”,“火箭”奥沙利文对阵傅家俊。

两组的胜者将于28日展开半决赛的争夺,29日决出冠军归属。

在揭幕表演赛中,奥沙利文在第6局和

第8局打出单杆过百,最终以6:2战胜丁俊晖。

赛后丁俊晖表示,第一次来澳门比赛,希望能打得好一些。“如果有机会进决赛,希望对手还是奥沙利文。”

中国网球名将吴易昺再添名帅

目前,因伤休养了很久的中国男子网球名将吴易昺通过社交媒体宣布,南非网球名宿费雷拉加入团队,将与巴格达蒂斯一起作为教练执教他征战职业赛场。

而费雷拉也刚刚宣布,与美国名将蒂亚福结束了长达3年的合作。其间,费雷拉作为教练,帮助蒂亚福夺得两座ATP巡回赛冠军,在

美网首进大满贯四强,并在今年创造个人排名新高第10名。

吴易昺在2023年初拿下ATP达拉斯站冠军,打破中国男网在巡回赛冠军上的零纪录,他的世界排名最高达到了54位,创造中国男网历史。

不过此后吴易昺状态有所起伏,杭州亚运会吴易昺在网球男单比赛中意外遭中国香港球员黄泽林

逆转,之后因伤提前结束赛季,年终排名跌至121位。

吴易昺称,费雷拉加入团队后,将与2023年初加入团队的前澳网亚军巴格达蒂斯共同执教,组成新的“双教练”模式。

不过虽然团队做了很大调整,但目前吴易昺还没有明确表示复出时间。

据《扬子晚报》



12月25日,北京市体育局选手张义成在比赛中。当日,在河北省张家口市崇礼区云顶滑雪公园举行的2023—2024赛季全国单板滑雪U型场地锦标赛暨第十四届全国冬季运动会资格赛公开组男子个人决赛中,张义成以95.60分获得冠军,北京市体育局选手王梓阳获得亚军,辽宁省冬季运动管理中心选手谷奥获得季军。

新华社发

全国花滑锦标赛男女单人滑 陈昱东和王一涵分别获得冠军

新华社北京12月25日电(记者李嘉 杨帆)经过三天激烈的冰上角逐,2023/2024全国花样滑冰锦标赛暨十四冬资格赛24日晚在河北承德冰上运动中心落幕,约有运动员、教练员近400人参与了比赛。

代表北京队出战的男子单人滑小将陈昱东在短节目和自由滑中都发挥出色,最终以总分220.06的成绩获得冠军。19岁的陈昱东上个赛季参加过青年组大奖赛波兰站并且夺

得银牌,他还曾获世青赛第八名,是在金博洋后实力最强的男单选手之一。来自深圳的戴大卫以212.84的总成绩获得亚军,黑龙江队的韩文宝获得季军。

女子单人滑竞争异常激烈,不少选手的跳跃难度和步法都达到国际水平。最终北京队的王一涵凭借出色的跳跃能力以总分188.59分夺冠。王一涵本赛季表现抢眼,是俱乐部联赛总决赛青年组冠军、全国

青年锦标赛女单季军,还获得过大奖赛波兰站第四名。同样来自北京队的金书贤和高诗棋分别获得亚军和季军。

此外,彭程/王磊轻松夺得双人滑冠军,总分是185.30。张嘉轩/黄一航和张思阳/杨泳超分获第二、三名。冰舞项目中,陈溪梓携手邢璐宁以165.60的成绩获得冠军。石尚/吴楠和肖紫吟/何凌昊分别获得亚军和季军。

中国排球超级联赛全明星赛

翟德军和龚翔宇成为“票王”

新华社北京12月25日电(记者王镜宇)记者从25日下午举行的新闻发布会上获悉,2023—2024中国排球超级联赛全明星赛将于2024年1月12至14日在山东临沂奥体公园体育馆举行,翟德军和龚翔宇在全明星票选活动中分别成为男、女“票王”。

国家体育总局排球运动管理中心副主任袁磊在发布会上宣布,这次全明星赛活动的口号为:群星至临,沂球争赢。

据排超联赛运营商华体集团副总裁魏卫革介绍,此次全明星活动将在2024年1月12日开启,13日是

主题活动日,全明星赛正赛将于14日下午进行。

在刚刚结束的排超联赛全明星票选活动中,网络投票共吸引了153711人次参与。在剔除部分后台监测的异常票数后,有效票数为922552票。最终,江苏中天钢铁女排的接应龚翔宇以39961票成为女排“票王”,天津渤海银行女排的主攻李盈莹以34285票排名第二。此外,袁心玥、王媛媛、刁琳宇、王云蕗、王梦洁、姚迪、吴梦洁等知名球员和米哈伊洛维奇、武奇科娃等外援也入选女排全明星阵容。

在男排全明星的票选中,山东

儒辰男排的主攻翟德军以13973票名列第一,浙江德清男排的副攻李咏臻以10862票排在第二位。

总共有8位教练和56位球员入选全明星教练和球员阵容。由于天津女排的巴尔加斯因伤将缺席本次全明星赛,由接应位置排名第五的欧阳茜茜递补入选。组委会将于2024年1月初采用视频连线的方式选人成团,将全明星阵容分为男、女各两支球队。

本赛季的中国排球超级联赛正在进行中。到12月24日为止,女排八强已全部产生,而男排联赛已进行了11轮、66场比赛。

